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Tenttiin ilmoittautumattomien papereita ei arvostella.

Tehtdva 1

Vastaa ensimmadisend taman tehtdvan kysymyksiin:

() Kirjoita nimesi ja opiskelijanumerosi sefkedsti jokaisen palauttamasi
paperin oikeaan yldkulmaan. {[2p]

(b) Milloin teit kurssin pakolliset harjoitustydt?
(vastaa: kevadlld 99 tai kesdilli 99) [2p]
{c) Kopioi seuraava taulukko siististi pdallimmaiselle vastauspaperille nimesi

ja opiskelijanumerosi alle siten, ettd jokainen "ruutu” on kooltaan 2x2
kenseptipaperin ruutua:
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Tehtévi 2
Fibonaccin luvuiksi kutsutaan seuraavan sarjan termeja:

1,1,2,3,5, 8,13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377, 610, ...

Eli ensimmainen ja toinen termi ovat arvoltaan yksi. Kaikki mydhemmat
saadaan kahden edeltévan termin summana.

Tee taman maaritelman pohjalta funktio fibonacci, joka iaskee ja palauttaa
nitn monennen fibonaccin luvun, kuin mitd sen parametri kertoo. Esimerkiksi

fibonacci (11 )

palauttaisi siis arvonaan 89,

Koodaa funktiosi siististi kaikkien taiteen sdadntdjen mukaisesti, silla jos tarkas-
tajalia on vaikeuksia ymmirtda funktiotasi, se pudottaa pisteitd. Esimerkiksi
epdhavainnolliset muuttujien nimet ovat pahasta. [8p]

Tehtiva 3

Essee: tiedon lajittelu. [8p] “f

Tehtava 4

Selita lyhyesti (max. 3-5 virkettd) seuraavat kasitteet:
(a) sitomisjarjestys (I. assosicituminen), [1p]

(b) literaali, [1p]

(c) ylivuoto, [1p]

(d) funktion esittely, [1p] 2

(e} rakenteinen tietotyyppiia [1p]

(f) looginen virhe. [1p]

Huomioi vastatessasi seuraavat:

— Esimerkki ei yksinddn riita vastaukseksi: anna yleinen selitys.

~ Alé selitd kysyttys termid sen itsensé (tai sen taivutusmuotojen) avulla,

— Selitd yksikasitteisesti: jos vastauksesi voi tulkita vaarin, se tulkitaan vaarin.

Tehtavd 5

Suunnittele ja esitd vastauspaperilla (selkedsti ja siististi) algoritmi, jota
seuraamalla 5-vuotias saa hampaansa harjattua. Muista yksikdsitteisyys ja
yksityiskohtaisuus ja se, efta 5-vuotiaan oma paattelykyky lahenee asymp-
toottisesti nollaa. [8p] TR




